



“警方”来电？ 小心被骗！

□晚报记者 朱东一 通讯员 任君箫

本报讯 “公安局号码来电也有假！”近期，周口警方接到一些市民报警，称不法分子利用软件修改来电显示，把显示的电话号码变为公安机关对外公布的电话号码，冒充警察行骗，造成一些人被骗走巨款。

近日，周口市区一名女子接到一名自称电信公司工作人员的电话，对方说其可能被人盗用了身份证开通了一个固定电话，已欠费，并已向警方报案。之后，一名自称警察的男子打电话（来电为0394-8122200）给该女子，称其确实被盗用身份证，为了她的银行账户的安全，要求她到银行柜员机操作，将钱转到他指定的“安全账号”。该女子信以为真，按其要求到银行柜员机转账到所谓的“安全账户”，随后发现被骗，于是报案。

据悉，0394-8122200的电话是周口市公安局对外公开的值班电话，市民可以在网上查找到。周口警方表示，目前有不法分子利用手机来电显示改号软件，冒充公安机关对外公开的号码实施诈骗活动。通过这种软件，拨打者能把主叫号码显示成其设定的任何号码，包括110、119等公安机关对外公布的号码，因而具有很大的欺骗性。

周口警方指出，不法分子利用这种高科技手段的诈骗方式虽然隐蔽，但也不是没有辨识的方法。因为通过手机来电显示改号软件拨打的电话，接听人挂断后回拨时，是回拨给来电显示号码的真正机主，不法分子无法接听。

警方提醒

如涉及犯罪，办案民警不会用电话预先告知涉案人员，且无论是电信公司还是公安机关的工作人员，都不会提供所谓的“安全账户”要求群众将钱转账汇入该账户内。

警方提醒广大市民对此类电话要保持高度警惕，特别是针对银行账户转汇款等情况要特别慎重，不能轻易进行操作。市民如果接到类似电话，可通过回拨显示的来电号码查证，或者直接打电话到市公安局核实，并及时向110举报。

晚报传情

有多少感激，放在心里谁都不舍得；
有多少爱恋，藏在心里只是平淡的微笑。
你最疼你不想让你痛苦，那么就请真诚地表达出来——
你的爱，你的苦，你的烦忧，你都在意，你的心，你的眼……

编辑短信发送至 13592220008

※关晓梅真诚祝愿婆婆病体早日康复，万事如意。

※9月28日是赵志亮的68岁生日，你的家人祝你生日快乐，万事如意。

※9月29日是曾露露的18岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，天天开心。

八一大道(七一路至交通大道段)恢复通车，市民称：

路修平整了 心里真舒坦

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 经过施工人员一个多月的奋战，9月27日，备受市民关注的周口市区八一大道(七一路至交通大道段)路面整修完毕，道路恢复正常通车。与此同时，八一大道路面改造工程剩余3个路段(交通大道至黄河路段、人民路至七一路段、文昌大道至庆丰路段)的快慢车道进入封闭施工阶段，八一大道大修及延伸工程离年底实现全线贯通更近一步。

当日上午，记者在八一大道(七一路至交通大道段)看到，整修过的道路宽阔平坦，一条条整齐、黄白鲜

明的交通标线清晰醒目(如图)，从此过往的车辆川流不息。同时，道路两侧的围栏也已拆除完毕，生意冷落一月之久的商家也迎来了客流，八一大道(七一路至交通大道段)再现往日繁华场面。

骑车路过此处的市民刘先生说：“这段路修好了，我以后再也不用绕路了。你看，这整修过的路面既平坦又美观，走上去心里真舒坦！政府真是为咱市民做了一件大好事！”

市住建局相关负责人介绍，整修好的八一大道(交通大道至七一路段)全长530米，道路红线宽度40米。待八一大道全线整修完毕，会进

行道路两侧人行道的铺设工作。“由于前段时间一直阴雨连绵，这条路的施工时间延长了十多天。接下来，我们将加快施工进度，争取其他路段早日完工。”

据了解，八一大道路面改造工程共分5个路段进行，先期施工八一大道两个路段(交通大道至七一路段、文昌大道至建设大道段)一个已经通车，一个正在紧张施工中。八一大道路面改造工程剩余3个路段(交通大道至黄河路段、人民路至七一路段、文昌大道至庆丰路段)已同时进入封闭施工阶段，预计工期一个月。

瞧，我们身边的活雷锋

周口的士雷锋车队：

重阳节当天，60岁以上老人免费乘车

□晚报记者 张肇

本报讯 今年10月2日，农历九月初九，是中国传统节日重阳节。为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，营造良好的爱老助老

社会氛围，让老人在节日里感受到家的温馨，在重阳节到来之际，周口的士雷锋车队在重阳节当天为60岁以上老人提供免费乘车服务。

据周口的士雷锋车队队长秦

学义介绍，重阳节当天，60岁以上老人(持有效证件)搭乘他们雷锋车队的出租车，将享受免费乘车服务。如果有老人行动不便，还可以随时拨打他们车队20名成员的电话，他们将会上门免费接送。



周口的士雷锋车队成员电话及车牌号

张师傅：13803948799	车牌号：豫PT0868	轩师傅：15836266770	车牌号：豫PTA336
王师傅：15936000021	车牌号：豫PTA236	苑师傅：15838610168	车牌号：豫PTA357
赵师傅：13183229962	车牌号：豫PTA731	赵师傅：13193628985	车牌号：豫PTA976
刘师傅：15836201099	车牌号：豫PTA369	蔡师傅：15993274099	车牌号：豫PTA967
苏师傅：13592279615	车牌号：豫PTA265	赵师傅：13781250897	车牌号：豫PTA828
武师傅：13783940020	车牌号：豫PT0987	姚师傅：13461398619	车牌号：豫PTA568
童师傅：15893679870	车牌号：豫PT0970	沈师傅：13703873898	车牌号：豫PTA126
秦师傅：13838676588	车牌号：豫PT0973	李师傅：13592244126	车牌号：豫PTA687
李师傅：13839446176	车牌号：豫PTA299	王师傅：13461339636	车牌号：豫PTA546
邓师傅：13525735556	车牌号：豫PTA556	贾师傅：13183221888	车牌号：豫PTA297

“雷锋”的哥看望孤寡老人



9月27日，在重阳节来临之际，周口的士雷锋车队的20名的哥带着米、面、油、水果等慰问品来到川汇区福利院，看望生活在这里的孤寡老人。“大爷，这是我们买的橘子，您尝尝甜不甜。”的哥苑继周将剥好的橘子递到老人手中。“我们都有老的时候，现在为老人做点儿事，也是我们雷锋车队学雷锋行动的具体表现。今后我们会把雷锋精神发扬光大，继承下去，用实际行动为社会奉献爱心。”

晚报记者 张肇 摄